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ATA DA VIGESSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO, DA SEGUNDA 
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO 
BRAGADO, ESTADO DO PARANÁ. 
 
PRESIDENTE: Ademir Marcelo Kochenborger 
1º SECRETÁRIO: Jonatan Fernandes 
 
VEREADORES PRESENTES: Adilson Manhabosco, Ademir Marcelo Kochenborger, Cleonice 
Schirmer Strenske, Dante Conrado Mundt, Jonatan Fernandes, Egídio Mattjes Rodrigues, 
Mauricio Lunkes, Mauro André Weigmer, Simone Stein Tornquist.  
 

Aos cinco dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, nas dependências 

da sala de Sessões da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do Paraná, Avenida 

Willy Barth nº 2889, às 18h00min, foi realizada a 25ª (vigésima quinta) Sessão Ordinária 

da Segunda Sessão Legislativa da Oitava Legislatura; Os trabalhos foram abertos pelo 

Senhor Presidente, Vereador Ademir Marcelo Kochenborger, Invocando a Proteção de 

Deus declarou abertos os trabalhos da Sessão; Após submeteu em discussão e votação a 

ata da sessão anterior, ninguém se manifestando declarou aprovada por unanimidade de 

votos; A sessão contou com a presença de todos os Vereadores. Por determinação do 

Presidente o 1º (Primeiro) Secretário, o Vereador Jonatan Fernandes passou a fazer a 

leitura das seguintes matérias do PEQUENO EXPEDIENTE: Edital de Convocação nº 

034/2022; Indicação nº 039, de autoria do Vereador Ademir Marcelo Kochenborger que 

Sugere construção de travessia elevadas no prolongamento da Rua Tancredo Neves , no 

Bairro Alvorada e Mutirão; e, Indicação nº 040, de autoria dos  Vereadores Ademir 

Marcelo Kochenborger, Adilson Manhabosco, Dante Conrado Mundt, Jonatan Fernandes, 

Mauro André Weigmer e Simoni Stein Tornquist que Sugere reforma e melhorias no 

Cemitério do nosso M<município. GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador Ademir Marcelo  

Kochenborger saudou a presidente da casa, demais vereadores, funcionários do 

Legislativo, comunidade presente e aos demais que acompanham a sessão através das 

redes sociais. O Vereador iniciou se discurso falando sobre sua indicação de número 39, 

que sugere construção de travessias elevadas no prolongamento da Rua Tancredo Neves, 

no bairro Alvorada e Mutirão, o Vereador menciona que o motivo de sua indicação é 
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proporcionar segurança aos moradores desta localidade e aos motoristas que utilizam 

essa via, pois com as melhorias que estão sendo realizadas nesta rua é necessário 

construir essas travessias pois esta rua é bem movimentada e muitos motoristas excedem 

o limite de velocidade. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 028, de autoria do Executivo 

Municipal que Dispõe sobre a realização de premiações aos projetos, programas, 

concursos, e eventos educacionais no âmbito da Secretaria Municipal de Educação do 

Município de Pato Bragado e dá outras providencias, após discussão, foi aprovado em 

votação final por unanimidade de votos; Projeto de Lei nº 029, de autoria do Executivo 

Municipal que Dispõe sobre o Programa de Adubação de Pastagem para a Bovinocultura 

de Leite e dá outras providencias, após discussão foi aprovado em votação final por 

unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; Projeto de Lei nº 027, de autoria do 

Executivo Municipal que Dispõe sobre a Criação de Cargos e Vagas no Quadro de Pessoal 

de Provimento Efetivo da Lei nº 675, de 19 de abril de 2004, após discussão foi aprovado 

em segundo turno por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; Indicação nº 

039, de autoria do Vereador Ademir Marcelo Kochenborger que Sugere construção de 

travessia elevadas no prolongamento da Rua Tancredo Neves , no Bairro Alvorada e 

Mutirão, após discussão foi aprovada por unanimidade de votos neste Legislativo 

Municipal; e, Indicação nº 040, de autoria dos  Vereadores Ademir Marcelo 

Kochenborger, Adilson Manhabosco, Dante Conrado Mundt, Jonatan Fernandes, Mauro 

André Weigmer e Simoni Stein Tornquist que Sugere reforma e melhorias no Cemitério 

do nosso Município, após discussão foi aprovada por unanimidade de votos neste 

Legislativo Municipal. Município, após discussão foi aprovada por unanimidade de votos. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: utilizaram-se do espaço os seguintes Vereadores: Mauricio 

Lunkes e Jonatan Fernandes.  Nada mais havendo a constar, foi lavrada a presente ata, 

que após lida, vai assinada pelo Senhor Presidente e Primeiro Secretário, Pato Bragado, 

aos cinco dias do mês de setembro de dois mil e vinte dois.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 

 

Jonatan Fernandes                                                               Ademir Marcelo Kochenborger 
     1º Secretario                                                                       Presidente 
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